Al A

=

A
=

Ol &b A

ol
=

Al

Ulo Ul
no o
Ki Kd
n M M
K H A
™ nr
se

[YolntoluTe)

RO 7 00

N~ N~ o o (<o) (o] (<o) o o o © (<o) <o)
[e6) [e0) <t <t [0)) [e))] (0] o o o Y] Ye) Ye)
Q2 |N[(N]© © «© 0w @ 2 9
no — =]l o o - = = o o o
Ko BLIBRNQ < < < N K & © ow o
E| AU IR IR IR < <4 <
-
(o)) (o)) [a\] (V) [ep] [ep] [ep] o o o D (o)) ()]
< < — — N~ N~ N~ o o o ™ (o] (o)
3r CleIN NI 2 @ 0w © @© X
|.N|_ Y] o) N~ N~ Ye) Y] o) — — — o o o
[ep) (ep) < < o o o <t <t <t N~ N~ N~
s [Z|Z|2|2¥ ¥ ¥ S BB a &«
_|_|_ < < ™ ™ (V] [aV) [eV)
m
Kl
Al Al [a\] [aV) N~ N~ N~ o o o — o o o (<o) o o o o o o o o o o o o Te) Te) Te)
© © N~ N~ N~ N~ N~ o o o N~ o o o o o o o o o o o o o o o o ()] (o)) (o))
Cle|T|IY]e e «© < e e M~ Qe L @ o ¥ NIe e e <« <9 < < SN N~
= 13321219 & 9 3 g ¥ = x & 8 & - 3 TIR R R 83 8 B3 = e |l2 2 2
A Rl B N KN = S S S K - = o o o
<l N BN BN BN o N o —
=
70
K4
Rl
— =
=) 00
< s
70 0
- g
D
or 50 = 7
. 0H <F K
N X .
i00 K . | 5 o Ar ~ X0 3
0 s ol — e K =
2 i = o Ao Ki L B Y
R 0 Al _ | 50 m L x
. _ . . ) - o ®OK
=0 <l ) 30 i ey = oy W =)
B - = R0 m ) ol - & i
I _ = ! 3 w2 om
R0 o = <k 13— - bl = X0 m
o - < u_.a < ~ — A_v
K 70 0 N Z ur [ S
A N < 3 o0 < Uo ) A ® oy BoA >
Ulo H = Ol o 1o =1 = V3
ulo | o o &R = ] on ~ 4 wﬁ ERGL) A= m El
n | K4 i [E - = = ~ x IS aJ al ERE| R o - 0
K1 [ ™ Ao [ [ 3l E] l o = EIT ofr n Gl
Hlid |35 W R 0H i &) 0 =) O R N 0 <+ 3 )
m e |m| L W O O O O O O O O+ W O O L 0H
ST L I v v IS v o v
Hlo|®
o | b
(@)




Ulo Ul
no o
Ki Kd
n M M
K H A
™ nr
se

[YolntoluTe)

RO 7 00

N s s s N~
<t < < < <t
NS N~
o Nsfs s
Klo N s s s s
E J|1<l<a < <«
B
N~ N~ N~ N~ N~
[ap] [ap) [ap] [ap) [ap)
3r QNI 2 D
< 56|85 & &
= Clel<e =2 <
0 “ ol = =
)
4
o o < o e0) [ep] o o o o o o o o o o o o o o [ep] o Al o o
[06) [eN) (@) [eN) o (o] o o (o)) (e)) (o)) (e)) (e)) o (@) o Y] o o o [aV] o Y] o (@)
v o I < © = < DS IRt IR B e < © < @ @ A < @ @ ©
© <t ™ <t ™ (o)) [e o] — o o (@] o o o (e)) o [ [<e] — — Ye) [ [e6) <+
unwﬁ ()] © — © (V) — [a\] N~ N~ N~ N~ N~ ™ — (5] — —
|..A-._ (ep] o [ep] ™ [ap)
=
o
60 R R - %
. R =5 = o gl o = =
7l E ! o = !l = - 0
. = = = = = = =4 =
0 = W U 30 o ujo 0 - o = P 30 =
K H R R 0K = fo ) m 0 P = 0H h
- = - b %0 KA R0 W = <+ o = - - J or
mm woR R R = 4 " x_m H K ol R ™ = N m = mm o s =
— =W oW oF  — = ol m | K - A N o0 <t ol = — il OF — —= = )
2 wmoH 3 5 ° 30 N 4 o b 30 = u = e S 0 A
ol = 0 < KW | — & ol 0 ol 20 0} 0 X
i < T T oK om = 0k H|lo|_ =& ®m = E = ~ = 20 < K if] 7l & Iy
oD o S U O W™ o} 3) TIH|S ™ W W ool 3) o} ) il H oD oy ~ ol
o ol RS <l 0H = W S 3™ R’ 0 O ® 0H all S <] 140 0b o) Rr
O O O O O O O O =1L av b O O O O O O O O O O O O
=8 = v
Al
o Y]
Al
Y]




09 i 0

500 Ex=
520 Al - SHIE X
521 Al - EHIEX

T.p-8-2 0l &k o4 B 0 &t o

OS& WUBXALY 25 3.000
OHSAE YHALY RN B4 9,386
OBDMAEEAY 18,000
OSHNEINZ X 8.500
OsA2slH 6.717
OgEsAde B4 N 6.000
OE=4s= NSXE

3.000
OEXE 23 24

50,000
O=EXE 3 et KMl 5,000
OEXE 23 LMl

40,000
ORYSHW W5 X

5,400
OSSN SHHBA X

900

OgnRx 2 X

19,500
OS=3C EI BN

4,500
O0fe! MBHSXSK X 5,362
OTVOlg OIECI2 55 2y

6.600

SX=eM g4 28 24,500

O
OB=SSERSHD sa0a Nz 10,000




Al A

=

A
=

Ol &b A

Al

=
0
7l
[}
1]

o}

© I~ I~ (] (] o o o o o
[ee] (o] (o) o o o o o
. . . cl<ele < <
A0 5 X 8 Nlo e N ~
Ko | < < 2
E|
E=
© N~ N~ o (] o o o o o o o o o o o o o
© 90} o} < [Y9] L0 (] (2] o o o o o o o Al Al Al
o <© — I~ ™~ NN 1= clel<e < Bl
[e0] (a2} @ o [ap] @ — — [eo] [eo] [e0] N~ AN Yo N~ (o] Yo o]
Wz | 9 & N S © -
e | &
uid]
RS
O N~ O 1B O o O O O o O O O o (e} (@] o o o o (@] o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
O N~ O O O — < O O © < © O © < Lo n o O O O u O (2] (>IN e} o o o O o o o O o O O Al Al Al O
RNOESORZT-ISOR—[0OROIS|IN|IN B K & & v S |d|dA|S|S|8 S8 [8(8 8 & & & n |6 |6 S
— Al O O O ®© 0 O - < N O — < o ™ @ — — — — oo} [ee) @ < < Yo NN} (<> 2 N N | [e2] o] wn —
Al M~ = M ANl OO N O < O AN A @ (sp] © © © < [aV}
3l o N ©
<
=
MR~ UM L L
oir
X0 "
1] =
: a0
D
el 5
M. %0
- A
=z r i} K1
~ Ho Bss
= O Ki Ki s & 8
ol u v I ol H W o O
B 31 =4 3l W M|
H _ o e |
& [ = - | < o < FUC I
r o al s ® %0 o | ® |2 = ow =)
- - 4 Al 3 ) S | R L I )
R’ 0 = a0 oF T |3 A | A WA | ANEAR|D (S
U 2l ] < O ISRL gl | &l ™ | ol |3l al O O |3 W
S w e 5 A 58 ¥l 8 5185
xr |3 ! = o i ® J|® o |
/R s 1 OF 5
A 101 o
07 I

il




<

n0

Kio

Hl w

7,000
7,000
20,000

20,000

20,000

A 1,000

1,000

21,000

H3r
Wikd
RIS

7,900
7,900
3,000
3,000

8,000
8,000
8,000
5,000

5,000

5,000

15,000

15,000

15,000

0l &t o

4,620
7,900
7,900
4,500
3,400
10,000
10,000
5,000
5,000
20,000

I

8,500
11,500

20,000

mH

H

8,500
11,500
20,000
20,000

mH

H

8,500
11,500

1

8,000
8,000
8,000
8,000
4,000

800
3,200
4,000

H

800
3,200
4,000
4,000

1

800
3,200
15,000

H

i

I

4,500
10,500
15,000

mH

H

4,500
10,500
15,000
156,000

mH

H

4,500
10,500

i

(o7 =]
=T

X
&

=
=T

Xl
307 21201 A

03 Al

307 21201 &

2|

o
[l

M

O

3

ORM112

2|

=

EX O8dI3 XN

307 21201 A

ord

=
S

|

308 Xt

o
g

0
Rl

I

M ot

!

o0

OO0kl et

307 21201 &




EX: S22
HH: 230z M=
e 23tz M8 =2 )
= - 4 14
SA - H .G (3AH) - MBAY - BES %Eﬁ HR=2
HEESS0| HAH XA 10,000 10,000
oI2tol A 10,000 10,000
DIZ2FSHAFAL E X 10,000 10,000
OFEUESSHAI XA 10,000
= =0sddUsz K 10,000 0
oIztol A 10,000 0
DIZFSHAFALE E X 10,000 0
Oss2x0=ddU3 N 10,000
Add=3HUs K& 5,000 0
orz2tol A 5,000 0
DI2FSHALAIE B = 5,000 0
Os=dld0=ddUs XN 5,000
cRA2=sc 22 )| el X 21,000 0
oIztol A 21,000 0
04 CIZ2tSHALALS B X 21,000 0
Ot 2= M= AMMOU3 XS 21,000
UMHAHE QHAE XS 13,000 0
307 2Iz2to| & 13,000 0
02 QI AAIE E X 10,000 0
OQIMBEALAEHHAEZ XA 10,000
04 CIZ2tSHALALS B = 3,000 0
OQIUMBAEHHAERZ EIHZFTE K& 3,000
sg2s02H 136,080 13,378
J| 96,580
o= 7,900
= 31,600
oIztol A 136,080 13,378
J| 96,580
o 7,900
= 31,600
DIZFAMAIEE X 136,080 13,378
Oosgasiosd 136,080
J| 96,580
& 7,900
o 31,600
grEc X& 12,000 0
oIztol A 12,000 0
DIZFAMAIE E X 12,000 0
OiLE2EE X 12,000
23tz ds AH 100,000 100,000




-

()
o

oo BJ
Kl K

R
53
[ERE
0t Of

_.\
0

X ZH
e 9

<

n0

Kio

Hl w

100,000
100,000

12,300
11,500

2,000

9,500

800
800
2,000

H3r
Wikd
RIS

3,000
3,000
3,000
3,000
3,000

3,000

40,000
40,000
14,000

26,000

60,000
60,000
60,000
80,500

12,000
12,000
12,000

0l &t o

100,000
100,000
100,000

3,000
3,000
3,000
3,000
3,000
3,000

3,000
3,000

52,300
51,500

16,000

4,000
12,000
35,500
20,500

156,000
800
800
800

60,000

60,000

60,000

30,000

30,000

82,500

H

3,000
79,500
12,000
12,000
12,000
12,000

5,000

3,500

3,500

K

Ol = &I

2|

=

X 2

2

=Y
[und

2|

| X

| Xl
O MAIZ=E 3

:l§
k=l§

=]

307 21201 &
=

307 glztol &

Al

|,

S

K
H
[
<0
R0
~J

ol

|

=

X2

AE 3l

3

|

=

Ab
£ 7|2

=
=)

Ll

F

307 glz2tol &

Ki
iy
a1

<0
R0
~J

ol

Ki
™

80
OH
KO
il
R

~J

ol

)
ol

K0

<J

=

30
O

0

<J

=

A=201&

2|

=

=

wilze X
307 glztol &

Kd
H
ol
<0
R0
~J

ol

=13
=

4,500

4,500

o« 1A

e

o+ 1A

o« 1A

e
o

5,000,000
3,500,000
3,500,000

|

=

=

o
[und

|

e

Oogwilzd X

w SAEHH X

(=13
IS4




fAH: S2st22 1
M 20z s
Sl HESE HoeA (el @2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
307 glz2tol & 4,500 4,500 0
02 PIZHEHAHEE 4,500 4,500 0
OXMH XI& 4,500
-] A 750,000& = 23| 1,500
-9 S 750,000& * 23| 1,500
-3 ot 750,000& = 23] 1,500
EH4d3=snE & 15,000 15,000 0
< 3,000
[ia 12,000
307 21201 A 15,000 15,000 0
< 3,000
[ia 12,000
02 It S AHE L 15,000 15,000 0
Oungt, AZ Hotetn 15,000
< 3,000
e 12,000
HEANE nas=2d X 45,000 41,000 4,000
307 glz2tol & 45,000 41,000 4,000
02 PIZHEHAHEE 45,000 41,000 4,000
ONgME DYH2Y N 45,000
S2A HE XA 3,000 3,000 0
307 eI+l & 3,000 3,000 0
04 QIZFHALAIH E = 3,000 3,000 0
OSUAM HME 3,000
AtOEA Mg XI& 1,500 1,500 0
307 21201 A 1,500 1,500 0
04 QIZFHALAIE B = 1,500 1,500 0
OAtObA Mgt 1,500
SHAAME HE XNE 1,500 1,500 0
307 21201 A 1,500 1,500 0
04 DIZHHALALSE E X 1,500 1,500 0
OIS ANE HMe 1,500
oo EEFH 1,150,564 1,001,243 149,321
= 376,671
J| 29,400
< 288,736
s 455,757
Z M & E=FHl 616,542 586,000 30,542
=2 232,771
= 191,886
s 191,885




2N

S5 2
I 2SR BE=FHH|
Sl 2 S 2+ I CERED
(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
CEXE 23 B4 100,000 100,000 0
== 50,000
= 50,000
401 AIEHIZL 201 Y| 100,000 100,000 0
o= 50,000
= 50,000
01 Al&H| 99,100 99, 100 0
OEXA 23/ B3| 99,100
& 49,550
= 49,550
03 A& E20HH] 900 900 0
OEXA 23 EAH A2 900
& 450
= 450
SXE SN S ME 90,000 70,000 20,000
= 45,000
= 45,000
201 et d| 10,000 10,000 0]
o= 5,000
= 5,000
1 AR 22| H| 10,000 10,000 0
OEXNE 23 S EH |22 10,000
&< 5,000
= 5,000
401 Al HI L 2 THHI 80,000 60,000 20,000
< 40,000
= 40,000
01 Al&EH| 80,000 60,000 20,000
OSXA 23 SHHEH A 80,000
o 40,000
= 40,000
HMEAMNE E&FY| 120,000 200,000 A 80,000
= 60,000
= 30,000
= 30,000
402 SI2vXHE0| ™ 120,000 200,000 A 80,000
= 60,000
= 30,000
= 30,000
02 QIZEXIEAISE X (0| XM THLH) 120,000 200,000 A 80,000
O HBA s AS
150,000,000 = 80/100 120,000
= 60,000
= 30,000
= 30,000
23t E4AH| 200,000 150,000 50,000




2N
X ZH -
L= B

el

HO MO Mo
tol toi ton

= - - SHE]|
SA - B SR(SH) - HRAY - BES e &l
= 140,000
= 30,000
= 30,000
401 AlIEHIZ 20U 4] 200,000 150,000 50,000
= 140,000
< 30,000
= 30,000
01 A& HI 198,560 148,920 49,640
O2HAL SXHIZXHLE XA 198,560
= 138,992
< 29,784
i 29,784
03 Al 2 0H bl 1,440 1,080 360
OZHAL AZHIZAUETS 24
A& 2T 1,440
= 1,008
< 216
= 216
2 HHSXAIAE RS 20,000 0 20,000
= 14,000
< 3,000
i 3,000
401 Al I 20 HI 20,000 0 20,000
= 14,000
< 3,000
i 3,000
01 Al &bl 20,000 0 20,000
O&J138It= CCTVLL X 20,000
= 14,000
= 3,000
= 3,000
MEAE YTHAIAE FAAE= 37,542 26,000 11,542
= 18,771
< 9,386
= 9,385
201 B2 F | 37,542 26,000 11,542
= 18,771
< 9,386
= 9,385
01 At 2t 2|l 37,542 26,000 11,542
Ogstzel E94Xd 37,542
= 18,771
= 9,386
i 9,385
SIS g &g 49,000 20,000 29,000
= 24,500
i 24,500




2AMd: 2322
g 23R4 2EEFH
& 23N S E=FH| (SH9: &)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
401 Al HIZ 201 Y| 49,000 20,000 29,000
< 24,500
s 24,500
01 A& HI 49,000 20,000 29,000
OZXNE S22t &= &9 49,000
< 24,500
s 24,500
3R Bs 2 534,022 415,243 118,779
= 143,900
J| 29,400
< 96,850
s 263,872
SOIAL 22| 6,350 6,350 0
201 LBt 5,350 5,350 0
01 At 22l 1,750 1,750 0
OsEUA EatX: =& 125,0008 * 23] 250
Oozelgs #¢ 500
O&Ci=I & 25 +¢ 1,000
02 2324l 3,600 3,600 0
OSUA &IIAE 2 Y| 100,000& * 12& 1,200
OZ AL B=Dl KX 300
OSA A2t 350,000& =~ 6& 2,100
206 M= Hl 1,000 1,000 0
01 M= 4l 1,000 1,000 0
OFEER ISP 1,000
S MAIE A2 160,072 90,193 69,879
101 124 dl 4,820 4,141 679
04 D12t Z2XEES 4,820 4,141 679
O23M =&EH A2 60,240 * 80 4,820
201 Let24d] 23,252 34,052 210,800
01 At 2teltl 8,732 19,532 210,800
O=SZ23 M EI|tEBA==Z
100,000& * 2J0H A& 200
OMRXNEBZ2M S8
600,000 * 2042 1,200
O8"8ADI Bax=E 110,000 * 23| 220
O2M ¢t 222 WA
250& * 10,0008 * 2& 5,000
OEgA NI RAIHAAE R HI
176,000& » 128 2,112
02 =224l 14,520 14,520 0
O=23 et X2l  1,500,0008 * 20 A 3,000




fAH: S2st22 1
g 23R4 2EEFH
& 2R ES2e (SH9: &)
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O&IIANE X 400,000& = 12& 4,800
OEZEANII-Yol==ZAMEZ
100,000& * 12& 1,200
OsgANI-2HY s dz 60,0008 * 12& 720
OZsHTHETHAIAE-F DAl E R Xl
300,000& = 123 3,600
OFSHHETHAIAE-CIHY S HZ
50,000& * 204 + 12& 1,200
202 Odl 2,000 2,000 0
01 = LH 4 Hi 2,000 2,000 0
O2stMzelg:e =& 2,000
401 Al HIZ 201 I 130,000 50,000 80,000
01 A& HI 130,000 50,000 80,000
O=2HMAL=E B+ 130,000
EE3M s XA 10,800 10,800 0
< 5,400
[ia 5,400
301 et a3z 10,800 10,800 0
< 5,400
[ia 5,400
MIIEE4d3 10,800 10,800 0
PN JIsSESNH A3 10,800
= 5,400
s 5,400
Hllg2 Ex=Fl 117,000 117,000 0
= 81,900
< 17,550
s 17,550
401 Al HI K 201 I 117,000 117,000 0
= 81,900
< 17,550
s 17,550
01 A& HI 116,160 116, 160 0
OodHIlgE A2 Xz ) 116,160
= 81,312
< 17,424
[ia 17,424
03 Al S HHI 840 840 0
O&gIIgE a2 ANSE+ ANERUH 840
= 588
< 126
fia 126
ZsHiEs T2 e 65,000 108, 100 A 43,100
= 26,000
< 19,500




2N
X ZH -
L= B

el

St
=etRe 2EEFH|
ZaF4 Bs2e

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2

HJ

19,500

307 21201 A

MR

65,000
26,000
19,500
19,500

108,

100

A 43,100

Mo

65,000

65,000
26,000
19,500
19,500

108,

100

A43,100

M

1,800

900
900

,800

307 glztol &

Mo

1,800

900
900

,800

ORE2aM(SHRIZ) SHEA XIS

M

1,800

1,800

900
900

,800

X

2,000

1,400
600

,000

307 21201 &

H X

2,000

1,400
600

,000

BV

2,000
2,000

1,400
600

,000

EURLY

39,000

19,500
19,500

39,

000

402 212t A= 01 &

EURLY

39,000

19,500
19,500

39,

000

[m]

r

02 Q2 2AMLE X (01X THE)

0
Odlatern KXl 2el

r

EUNLY UL

EURE

39,000

15,000
7,500
7,500

12,000
6,000
6,000

12,000

6,000
6,000

39,

000




2N
X ZH -
L= B

el

it F
folr i
e ox

=

030
o

HO MO Mo
tol toi ton

ﬂ—ﬂ—
v

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2

23 LAY A2l

S

EUNE

40,000
28,000
6,000
6,000

40,000

201

ue
i
H0
02
=

S

M

40,000
28,000
6,000
6,000

40,000

01 At 22l bl

Ogstztel 294Xd ¥ |2

S

M

40,000
40,000

28,000
6,000
6,000

40,000

0o
E
x
o
ok
0o
>
it

Mo A

72,000
36,000
18,000
18,000

72,000

307 21201 A

Mo H

72,000
36,000
18,000
18,000

72,000

N
=]
S
oY
0%
>
9
H
P

O
LQJ
02
x>
{0
g
00
>
Q

MW

72,000
72,000

36,000
18,000
18,000

72,000

3

Ot
H
0o
Hm
Ho
k_(]j
e
4
o
W

tal oH=

UL

20,000

10,000
10,000

20,000

307 glztol &

UL

20,000

10,000
10,000

20,000

EURLY

20,000
20,000

10,000
10,000

20,000

S

M

1,886,775
165,352
18,585
1,702,838

1,619,441

267,334

M=zl =

223,700

42,988

180,712

d=H2 MU=l Hzl

94,700

2,200

92,500

202 Oddl

2,200

2,200

0

01 =LHOI LI

OZ& MU &

o =X
— T«

A
=

2,200
2,200

2,200

0




AN 23220
o ,

M APENS Y MENS 84
el MsHE Ofz (Sl & &)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
307 glz2tol & 92,500 0 92,500
04 DI2HHALALSE E X 92,500 0 92,500
02018 W& QLA GMN CHE 30,000
OHM602 EHE=aUS 2 WA 55,000
OHM9zgl s=AE d=MEXHS 52U 7,500
=R MS0al i 50,000 0 50,000
307 glz2tol & 50,000 0 50,000
04 QIZFHALAIH 2 = 50,000 0 50,000
OuUMZRIHMSUE Nzl 25,000
QUi (MEs &)t S8 MU (98) 25,000
AAD=E=H AUAZD] d2HHISEUE 35,000 0 35,000
307 gl2tol & 35,000 0 35,000
04 DIZHHALALSE E X 35,000 0 35,000
OUMDN=RAN LI BIHHIEUZ
i = 35,000
YaZI MEHS HoESHS 10,000 0 10,000
307 21201 A 10,000 0 10,000
04 DIZHHALALSE E X 10,000 0 10,000
OuatzZ==tl S=HO0ESUS M= 10,000
AazZ=) SS4EHSs Jet2t 2203 10,000 0 10,000
307 glz2tol & 10,000 0 10,000
04 DIZHHALALSE E X 10,000 0 10,000
Ozt = det==Z0s A 10,000
T © MSEA HE X2 20,000 20,000 0
307 glz2+ol & 20,000 20,000 0
04 QIZFHALAIH E = 20,000 20,000 0
O &2 MsEA N 20,000
o=t ZoHe E=SHE HA 4,000 0 4,000
307 21201 A 4,000 0 4,000
04 QIZFHALAIH B = 4,000 0 4,000
OuitzZ =t ESZ e E=SU3a HAl 4,000
Sl 22 ¥ 4 829,076 830,636 A 1,560
= =4 XA 829,076 830,636 A 1,560
201 Let24d]| 21,798 23,358 A 1,560
01 At 2teltl 500 0 500
OZEXE 1852 SHIHE
500,000& * 1CH 500
02 =24l 21,298 23,358 A 2,060




2N
X ZH -
L= B

el

23
Mg 2 MEHS S8
22 9 8y

CHB S (BH) - NRAY - BAS 0 4t o4 il
OXNEHIE =4 29 10,808
-2 2l Hl 150,000& * 2H 3,600
&= 41,6603 * 20H 1,000
*=E= 41,6603 * 204 1,000
- =4l 217,000& = 204 5,208
OXEZIR e 2 10,490
- B2 1,100,000& = 13 1,100
-x g sS4 20,000& = 7,300
—ESHENRE 2 30,000& * 1CH 60
-x =& XY 2,000,000& 2,000
-Xt= XAl 30,000& 30
utg A= 807,278
fHasca . 2sEsSEAZ 807,278
os4 20 348,500
-1s2 50,000,000& 14 50,000
252 45,000, 000& 14 45,000
-3 2 40,000,000& 14 40,000
-4s=2 30,000, 000& 49 120,000
== 28,250,000 29 56,500
-Xl & X+ 37,000,000& 14 37,000
O =4 244l 54,900
-Xl & X+ 15,000& * 30 = 12& 5,400
-5 15,000& = 302 x 118 49,500
O=4 Il=H| 13,570
SLUS3 150,000 * 9Y 2,700
-4 =5 300,000& = 9Y 2,700
-2 243t 200,000 * 9Y 1,800
-0t E 3t 230,000& = 794 3,220
-AI0I3 350,000& * 9Y 3,150
O=4 MXEZE&H| 15,000
OR4 2622 H| 15,000
OsaUs BIIBA= 10,000
OSAMUZ &IHH] 10,000& * 9H 450
Olst=4ZI|IdN 4S5 =FH|

30,000& * 9H 270

Ost=agsadIAY & S5H|
2,000,000& 2,000
O=aUz gax< 15,000
OHUA 3¢ 99,000
- 33,000,000& 99,000
OHILA 28 7Y 5,100
-SUS3 150,000 * 49 1,200




fAH: S2st22 1
HE: APEHS L MEHS SY
Sl R4ML BB Y |4 EEREED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
-2s5 250,000& * 4% * 23| 2,000
-HILIA S 200,000& = 4H « 23| 1,600
-HLAZS 300,000 * 1A + 13 300
OHUA =243 S5
2,000,000 = 13l 2,000
OUeHUAHY Hdx5SZH|
50,000& = 3% = 13 150
OHUATE &2 = 1,500
OHUA HX=EH 50,000& = 10 = 4H 2,000
Oo:s0gd E&l 500,000& = 5% = 12& 30,000
O2& =gt 1,250,000& * 2 * 103 25,000
PR =3 42,420
OXFHIR o2z 5,000
OZXFFI=R 4 BEE = 56,418
Os=EUNslHa 28+ S4HI 64,000
MEHsZ2 " 29 512,095 494,413 17,682
J| 165,352
< 18,585
[ia 328,158
DM ER S X S X BHXI 134,040 160,848 A 26,808
J| 64,020
< 1,800
[ia 68,220
307 2201 A 134,040 160,848 A 26,808
J| 64,020
< 1,800
s 68,220
02 It M AHE L 134,040 160,848 A 26,808
Oger M =X =X X 134,040
J| 64,020
< 1,800
[ia 68,220
HEAMEXNSXE I B X 134,040 134,040 0
J| 64,020
< 1,800
e 68,220
307 glz2tol & 134,040 134,040 0
J| 64,020
= 1,800
e 68,220
02 QIZtE A AHEE 134,040 134,040 0
Oz MEHMSXEX HHX 134,040
J| 64,020
< 1,800
[ia 68,220
Olglol s7ua 29 5,000 5,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

MY . B (3H) - NEAY - BAS o AF o il 2
oIz2tol & 5,000 5,000 0
02 A2t A AL 8 5,000 5,000 0
Helols+1 5,000
2H 34,154 32,725 1,429
Jl 23,908
& 5,123
= 5,123
BtE A= 34,154 32,725 1,429
Jl 23,908
& 5,123
= 5,123
01 Al3| E & X & 34,154 32,725 1,429
OAZ=2Z 0| 2SFXE 34,154
J| 23,908
= 5,123
= 5,123
otel &9 5,000 5,000 0
201 ™ 5,000 5,000 0
DI2AMAIE E X 5,000 5,000 0
A2 S0tel 5,000
g4d3 29 164,053 149,800 14,253
307 Q12t0| & 164,053 149,800 14,253
MY S 82X 164,053 149,800 14,253
Hs3 & 55,200
AR =& 24,000
-2 31,200
Od=s3 A M| 8,000
-goA&lEXx 100,000 = 2¥ x12& 2,400
AR = & S OHd| 1,500,000& = 23| 3,000
28 o9 H 1,300,000& * 23] 2,600
H=3 N A 2c2|Z=4| 48,853
Sl 100,000& = 11 » 128 13,200
=R 100,000& * 11¥ = 128 13,200
HEFI} 911,500 = 11 * 23] 20,053
25 2,400
- b ~ 50,000& ~ 49 « 12& 2,400
OM=3 40128 A2 sEZ0HEES)
6,000,000& = 2H 12,000
OM=3 HESHH| 40,000
& #HA 9,000 7,000 2,000
= 4,500
= 4,500




2N

MY ARAENS U MEAR S4
Sl MEMNSIZIY 29 CERED
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
307 glz2tol & 9,000 7,000 2,000
< 4,500
s 4,500
02 PIZHEHAHE L 9,000 7,000 2,000
OZE=3H HWEE dMXEH 9,000
< 4,500
s 4,500
ZOHQIMEX XA B X 26,808 0 26,808
J| 13,404
< 5,362
e 8,042
307 21201 A 26,808 0 26,808
J| 13,404
< 5,362
i 8,042
02 HAFAAHEX 26,808 0 26,808
OHMe MEXM=XEI BHXI 26,808
J| 13,404
< 5,362
s 8,042
HM=tia =8dX& 321,904 251,404 70,500
SEEUMEUHE =8 X 190,000 190,000 0
307 21201 A 190,000 190,000 0
02 B AAHEX 190,000 190,000 0
Os=2z8dsHs 190,000
2 M0z 88 N2 15,904 10,904 5,000
202 O4dl 4,604 4,604 0
01 = LH 4 Hi 4,604 4,604 0
OMsUHagR =& 4,604
203 YR =&t 6,300 6,300 0
03 A Z=XH S =AY 6,300 6,300 0
OMEHFAIH =Z 6,300
307 21201 A 5,000 0 5,000
04 QIZFSHALAIR B = 5,000 0 5,000
OSR4z dEl=s =203 ot 5,000
d= 2 T MU Hot N 30,000 30,000 0
307 gl2tol & 30,000 30,000 0
04 DIZHHALALSE E X 30,000 30,000 0
Od= & THe MEdsUa ot 30,000
SENSHLUE EIt X2 4,000 0 4,000
307 glz2tol & 4,000 0 4,000




AN 23220
o ,

M AeEM=E L HENSs 4
@2 Msis 28X (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
04 DIZFSHALAIRI 2 = 4,000 0 4,000
O=S=NEs2dLUal ot 4,000
AM0tetEUHS &I K& 25,000 12,000 13,000
307 glz2tol & 25,000 12,000 13,000
04 QI2bBHAIAIRI 2 = 25,000 12,000 13,000
SEANZUE AX0tet=Hal &It 13,000
OZXIAIIXIA Al2CHE AAMOtetEMS &It 12,000
S=SdEMsUHs ot XA 30,000 0 30,000
307 glz2tol & 30,000 0 30,000
04 QIZbBHAIAIRI 2 = 30,000 0 30,000
Ossded=sUHa Fot 30,000
SESHMHEIISHENSUHE It XA 12,500 0 12,500
307 glz2+ol & 12,500 0 12,500
04 QIZFHALAIH B = 12,500 0 12,500
Os=ZMetltSH=Hal &It 12,500
HeMdeEdsUs &0 X 6,000 0 6,000
307 21201 A 6,000 0 6,000
04 QIZFSHALAIR B = 6,000 0 6,000
OS=0E8dEN=sUHa &It 6,000
HEd deEdsis &t N3 8,500 8,500 0
307 QI2+0| & 8,500 8,500 0
04 DIZFSHAIAIR 2 = 8,500 8,500 0
O84Sz 8,500
HMEAE JIgt2d & 23 227,000 2,000,000 A 1,773,000
HMSAE 2tel 17,000 0 17,000
22 WAL A 17,000 0 17,000
405 XHobF S HI 17,000 0 17,000
01 et EZSFH S 17,000 0 17,000
O21E HMESAE ¢ 17,000
MEAME =4 210,000 2,000,000 A 1,790,000
AZXER 4 210,000 0 210,000
207 Ao & H| 210,000 0 210,000
NEEEETT 210,000 0 210,000
OAXXEIZ =4 210,000
2 2 N322X =29 693,176 533, 189 159,987
Xl 20,000
J| 19,463
< 25,452




<

n0

Kio

Hl w

138,700

97,000

97,000
97,000

A 10,000
A 10,000
A 10,000

34,200

H3r
Wikd
RIS

327,172

108,372

78,000
78,000

6,372
6,372

9,000
9,000

15,000

15,000

20,000

20,000

20,000
40,000
40,000
40,000

70,300

5,900

Off &t 24

[t

628,261

20,000
19,463
25,452
400,957
205,372

465,872

X
Jl

I

mH

175,000

175,000
75,000
100,000

6,372
6,372
6,372

9,000
9,000
9,000

15,000

15,000
15,000

20,000
10,000
10,000
20,000

Xl

mH

10,000
10,000
20,000
20,000

=T

10,000
10,000
30,000
30,000
30,000
30,000

Xl

104,500

19,463
18,852
66,185

J|

H

5,900

-

ol

ok

H
]
0
=]

30
0B
]
oll

201

tel i

el
)

01 ALR

Rr

ot
iy
o0
ok
iy
0o
0
A

<J

=
0t

]

H
]
0
£l

o)

il

o
o
E]

ous

01 =LHOI LI

202 o4 Hl

KJ
KE

oF
3D
!
100
0
]

K]
KF
ok
ol

Kl
K

~ o
=z

03 Al

KJ
Kt

&l
iy
o
A0
Al

307 glztol &

i
wr

Ok

.

~J

ol

(CH=0f

|

s

X 2

=
=

ZtU M A 2

+

el
=

&0
]3]
o]
oll

tel i

el
)

OtU=0 2ZAUXE M=
01 Al£ dl

01 At
401 AIEHIZ 2 THHI

R
o
oK
<+
H

Nl

=

ol

0
=

30
O

il
o
0
&)
)
0p

&0
1[3]
J
oll

5,900

5,900
2,400
3,500

el

01 At




30
0

Ell
[l
0

ok

H
00

o o o o o o o o o o o o o o o o o (@] (]
o o o o o o o o o o o
N N < << Ll Sl =
N0 3 3 m m M T 18|18
KIo
E|
=)
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o
< o < [Ye) Y] [Ye) o o o o o o o o o (@]
< o — ) ) ) | < |< ~ | === S S
(e} O — — — [en] [aN] [aN] [aV] [aV] [aV] [V} N
LH 3r
uilEd!
Pdk=
o M Al W o o o O MO A OO O o O O o O O o o O o o o o o o (e} o o o o o o o o o o O O o
o O W o o o O O v o O o O O o O O o o O O o o o o o o o o o o o o o o o o O O o
© S O¥dN|S S © © SOoN S |0 o nH OR|N B ORS|S (S S8 8 S (n|!m|v B |33 |8 &3 S35|3
0 O O O o [ep] ) ™M O 0 1 O ©O© O» O ©O© & (<o) O O O N < <t < (o6} [ee] o0} [QV) [QV) [QV] N Ye) Ye) Ye) o) o O O o
> — — O (e)) D — — 0 — — — — (V] — — — (V] (V) (V] [aV] [aV] [aV] (V] (V) N N
=
o
<
=
~ W ~ W M W w W w W n = M
all 0
™ (V)
M x
or 0 o
Mw = g o
B. - >
0 o - = @ S o -
20 0 0 s o Eil
mm ™ ns Wk Mt N =
< N 20 prt < a1 5%
I+ ~ H * 20 =] < o =
= ®0 M o by " = o = |3
. o w g 4o 0 = H0 0
~ E K= | B &0 - o =z | ™
= = =@ = | w n N o | 00 m o1 4|
ol m W i m ph N H o |R 5
o Q0B s = | o - idl 1] S|k | D W =
) ro H A n i[3 o - T © ol - M m | wr [uo |[A 7 Mo =z R ey oF
. 20 - A 0 f n| 80 AN ol P VA I I i S G N = - ___w Rl |= = oK
- H A H ™ 0 _ﬂ_ 0H s ol i ol |S ok S |m 0| D ol S |® M= -
=l gl < W o = | = 5l o £ WD R WA A | |R|[R K AR A= Rl
R0 ol wm O ~ O o|° oll < O Als | Olal|a) Ol |R|IR O|lr |at|a) O <
. — » — 50 — — o | ~ | w M| o [~ |~ | oJ —
o o — o o o o o («) o o " o o - o
X > S IV Ik | N & I | & ElU st 0 <
o+ = Ko Ko Al =l




<

n0

Kio

Hl w

21,287

21,287
33,487
33,487

21,800

21,800

A 20,000
A 20,000

6,000

6,000

1,000,000

1,000,000

H3r
Wikd
RIS

20,000

206,017

50,965
50,965

206,017

10,300
4,000

6,300

4,752
4,752

120,000
120,000

3,238,500

3,238,500

38,500

Off &t 24

10,000
10,000
20,000
20,000

Al

i

10,000
10,000

227,304

Xl

mH

227,304
84,452
84,452
71,927

11,825

700

32,100

4,000
4,000
28,100

1,800
1,500
4,800
20,000

4,752
4,752
4,752

100,000
100,000
100,000

6,000

6,000
6,000

4,238,500
2,050,000
2,188,500
4,238,500
2,050,000
2,188,500

X

mH

=

38,500

01 A& dl

3+
i

ak
>3
Rl

Ell

=

o)

0
=

&l
O

Rl

0

R

ol
=

4 x 3%« 398

=

o

60,240

04 DIt Z22XsSE*

101 @124 4]

=2
=

71,927,000

160

% 16.44%

=

=

i
0

==
o

&0
]3]
]
oll

tel i

1
)

01 ALS

30
0K
0]
Ho

128

o

o

150,000

1T

3+

A
i

el

KO
]

Ho

INE=E=2:|E=DN]:]

01 =LHOI I

202 Oddl

KJ
Kt

-
]

)

o
x
0
7

401 AIEBIZ S CHYI
01 A€ HI

=
u

3+
iy

AL X Al E

50

oz

405 &t

ur
RR
to
Ol
K

<J

K
&l

il

<l

w0
0H

T
u

=

)
]

)

£l
oK

K0
o

.

o)

/0
A

R
K

.

Ho
i
20
50
]
rd

38,500
38,500

38,500
38,500

A=0l&

=

=)

403 A+XIEHA|




[~}

N

o T

23 b
2o =5 ¢ 2el
BRI HLAY CERED
% S 4 14
SN "B S(BA) - 0] &k o4 e HlDE2
O3 2ot 38,500
22 TIAMNL (3 o 3,500,000 700,000 2,800,000
Xl 1,750,000
e 1,750,000
401 Al HIZ 201 8] 3,500,000 700,000 2,800,000
Xl 1,750,000
e 1,750,000
01 A& HI 3,490,550 695,590 2,794,960
Ot 2LSAALXH 3,490,550
Xl 1,745,275
s 1,745,275
03 Al 2 THHI 9,450 4,410 5,040
Oty 3FH 9,450
Xl 4,725
s 4,725
ST S5 ME e 300,000 0 300,000
Xl 150,000
i 150,000
401 A& HIZ 201 Y] 300,000 0 300,000
Xl 150,000
s 150,000
01 A& HI 297,840 0 297,840
OJle & aAl 297,840
Xl 148,920
s 148,920
03 Al 2 THHI 2,160 0 2,160
OJle & aAl | 2,160
Xl 1,080
e 1,080
LSS THPB X S 300,000 0 300,000
Xl 150,000
s 150,000
401 Al HI YL 2 THHI 300,000 0 300,000
X 150,000
s 150,000
01 A& HI 297,840 0 297,840
OJdle & aAl 297,840
X 148,920
i 148,920
03 Al 2 THHI 2,160 0 2,160
OJle & aAl 2,160
Xl 1,080
i 1,080
gd et 100elZ2=d 100,000 0 100,000
401 Al HIZ 201 I 100,000 0 100,000




gl

ok

0
or

o o o o o o o o o (e} o o o o o < o o o o o
o o o o o o © D (@] o [«
S Slelala e © « O O |6
= o o o o o o D o
Nl (2|2 |] (R & ©
Klo
E
Ee)
o < < o o o < o o <t <t o o o o] [ap] [ap] [ap] [ap] o o
o o o o o o o o o o < Yo} Yol Yo} Yo} o o
(e} (o0} (e} o o 0] 0] o (e} o © © N ™ ™ (&)} Yo
== v |s S |o s lo|s N ~ @ | o | o |~
< < — [aV) [aV) [aV) [<e] < [aV} — —
H3r -
mZ
RS
o o < < o o o o < o o o < < < o o o o L O M~ Al N~ N~ O [ep] [ep] [ep] o o [ap] o o o o
o o o o o o o o o o o o o o O o o o o o O — O < — ™ Yol L Yo o o D o © o o
S Sle|e|a|lald o|lr|a|e o|x|® © S [|S|& &ImMESNKN|eNaIN|0|o © & @ © ® 1|5
o o — — o o o o — Yol Yo Yo} (e} © o o o o ~ © A © @ AN W [oe] [ee] [ee] [aN] < (e) N
(e} (e} [eg] [eg] o o o o — [aV] [aV] [aV] (e} Al WO — w1 o — O [aV] — — — —
— — N N [aV] [aV] N [aV] [aV] — —
al
<
(=)
o M
o 4 ks W
[en] == ™ N N
*x n__,lmjw *x * *
ar W . Hdw ®
i g 5 =8 T
Y =S ¥ g S o+
o S < oo 7
X "R s 8 &S
3l W< & @ rs
= °Tn g mg
_
I _ C R
= ._.A.o o () — %
) K 5 gl T S &
— - = () 4 oW W B
) o Ky K ) ol = K ODI___ W, A 03
o S H = > __MT T H o o« M 4 o o
o N 30 Hr © ar I = o X @A 20
& [l o < K |m|D |D 3 o | 3 < 3 o |2 |2 o I Ho T0 W0 n |
> =] = R|=x [ |= |8 |0 B T 3l m_;_ ®o|=x W - L s e O R ) N (N = 2|3
- |z ® Sl m g |w|e = S R|L|S|® O 2 Rl o B ® < m ||
N R I o I Ve B O S = = A IV GV 5 O B S+ B N A A
R =< O Pl |la|al Ol |av | O|s | Ol |al|a O|m < T|law|lx O O O OO ol | %0
. — ZlH [~ | o | — | — ol | = o~ | = £l < o | = | = — |
o - [e] o — (e} o o o - [e] o - o o o (@]
X m [ [z | ® = | N o | ® 20 oD | X »
I+ REpar| s K 3 o+ £ o
= | = tio oF
W T




2N 2SR
Ha: AESMBL
el PlMelA HES EERED
. _ = SfE|
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
SEELEFEIELEEERE
40,000 * 50™ 2,000
11 JIEtE A= 8,400 8,400 0
ORHSAE S ZSALH YL B4
0,000& = 35004 = 123] 8,400
SAS3HA 14,394 3,500 10,894
= 6,717
= 7,677
201 Yet2 | 2,294 0 2,294
= 917
= 1,377
01 AP 22| H| 2,294 0 2,294
SABAMESH =& 2,294
& 917
= 1,377
301 et A= 1,500 1,500 0
< 600
= 900
11 J|EtE A2 1,500 1,500 0
OAHI XA SAMAAE &SH| 1,500
o= 600
= 900
307 21240 7,600 2,000 5,600
= 4,000
= 3,600
02 QIZHEAAIRE E X 7,600 2,000 5,600
OSA2INE=EE23 MEXA 2,000
= 800
iy 1,200
OAlIE HACCP A& EH XI& 5,600
== 3,200
= 2,400
402 IZHRFEO0I A 3,000 0 3,000
= 1,200
= 1,800
02 CIZEXIEAIS EX (0| XM THL) 3,000 0 3,000
OSA25 M (AIEINH) 3,000
& 1,200
= 1,800
SFESA N 243 A 15,000 15,000 0
& 6,000
= 9,000
201 LBt 9| 15,000 15,000 0
& 6,000
= 9,000
01 AP 22| d| 15,000 15,000 0




o o o o o <t o o o <t [aV\] (aV] o o
S 13818 3 K < < S g
0 % |2 < o S
Ko <
El
=)
o o o o [aN) © o o <o) (<o) (<o) (<o) [<o] o o
o o o D < o o < < <t <t < o o
[0))] » (0] ()] <+ (ep] ™ — — — [ep] [ep] ™ ™
@ NS NGl N o - = o o
H3r -
uilEd]
RS
o O o o o o o o o o o o o o o O O Al (e} o o o © © (<o} ANl © © < AN QAN <t < AN AN o O O o o
o O O o o o o o o o o o o o o 0 O wu <t o o o < < < — O O < N N < <t N N o W0 W0 o o
S 383 |® | & | IS (e & & & 3 o|foF|Y|o® @0 |80 h ©Co|h ool FTe 5
o0 O© O® ()] ()] (o)) (V) (e)] Ye) [ep] o > © ™M [ [ N~ [ 0 AN A — — — N [aV) Al
- S ST IV - |z ©©
aor
<
=3
i o o 0
ol A o <4 o o
Mo - =~ m = m m
Bl =S 2, x
ar < - 0 g =
X0 A= * o 5
30 @™ o[ p— oF) S
2 s s g~ S =)
. > K.
w0 °S 8 =S & KE
3D KE0F: o - o 9
=< o S o e <2 al
I+ o RN 8
= mw = Bl - 4r
) K = o
— 3 Koo W
= 00 Zao° ) =
ol LE H Ho =)
- i W o zl A
wf_ = m H 5 |5 20 wlm dls|s = 5 20
v 5| iy 30 | I 0 | 30 |30 =] 30 30 T oF
- = H R0 00 | A {30 = oF | O | O = 0K W = o
wr A 1o | o K0 Kt e mlER L 5|3 = E0) =] = 3
RO | ol O ol | = O O ) h ol | Ho & |nr ol Ho ) mr O
. = gl = o — |z |y SRS = 8 & s
g WH [ ™ I oo | Y Y I
I+ 00 Hi <

<r




<

n0

Kio

Hl w

N2,532

A2,532

140

140

A 140

A 140

H3r
Wikd
RIS

3,500

3,500

3,600

3,600

3,600

100,000

100,000

100,000

800

100

100

700

700

Off &t 24

i

1,450
1,450

i

968

484
484

oy

968
968

484
484

i

3,600
1,800
1,800
3,600

fi

1,800
1,800

i

3,600
3,600

1,800
1,800
100,000
50,000
50,000
100,000
50,000
50,000
100,000
100,000
50,000
50,000

i

mH

i

fir

fi

1

800

400
400

i

240

120

i

120
240
240

i

120

fir

120
560
280
280
560
560
280
280

fir

i

il
<0
H

o)
oll

301

NMIEtE2d=

30
0B

oF

o

=

Kl
i

<
&m

rul

ro
<0
H

J
oll

b

11 JIEf

-

<0
iy
Ho
il

[

£l

[ull
R

ot

30
O

&l

307 glz2tol &

i
ur

ok

s

~J

ol

30
0B

3
i

-

D
Edl
[gi]
<r
n

ul

2l 23H(01H], 2 AL

202 04l

01 = LHO I

KJ
KE
oF
3l

<ar

ol
iy

Ho
<r
Jo
A0
i

ro
<0
mi

J
oll

ro
<0
iy

b

11 JIE

Jo

n0
Y




<

n0

Kio

Hl w

2,400

2,400

2,400

7,509

3,977

3,977

3,977
557
98

3,322

3,532
3,632

4,752

4,752

H3r
Wikd
RIS

133,507

108,071

108,071

108,071
72,194
2,665

33,212

25,436
25,436

17,952

17,952
2,484
2,484

3,780
3,780

Off &t 24

2,400

1,200
1,200
2,400

mr

mH

)

1,200
1,200
2,400
2,400

mH

fir

1,200
1,200
141,016

112,048

112,048

112,048
72,751
72,751

2,763
2,763

36,534
36,534
36,534

28,968
28,968

22,704

22,704
10,032
12,672
2,484
2,484
2,484

3,780

3,780
3,780

(AILIOT) 2HAl

o

no
<0
mj

o]
oll

NIEtE2d=

-,

<0
T
o
il

A&

n0

OAILI O

ﬂ
0
£l
ol
1[3]

R0
30
g
RO

_|L
0
&l
o
OH

J

ol

(31A12})

01 2=

02 JIEt

(25A12F)

[
R0
=)
0
[l
S}
0H

03 I AHAAN2 22+

)
80
01

ol

o

&0
0p
oJ
oll

01 AtR 22l |
01 SLHOYI

202 o4 Hl

KJ
K
oF
ol
Hl

=)
0
Bl
S}
0H

KJ
KE
0-
oD

KJ
KE
oF
ol
&0
0B
x

I+

E)
0
)
ol
]

0






